

正誤表

6 ページ

誤：(国大) 東京大学医学部附属病院 女 4 名 計 4 名

正：(国大) 東京大学医学部附属病院 女 6 名 計 6 名

10 ページ

誤：国家公務員（一般職） 独立行政法人国立印刷局 外国語学部 1 名

正：国家公務員（総合職） 独立行政法人国立印刷局 外国語学部 1 名

国家公務員その他 独立行政法人国立印刷局 外国語学部 1 名

誤：防衛省（自衛隊） 陸上自衛隊 国際教養学部 2 名

正：防衛省（自衛隊） 陸上自衛隊 国際教養学部 1 名

13 ページ 10. 外国人留学生進路状況

誤：大学院博士後期課程 就職・日本国内 2 名

正：大学院博士後期課程 就職・日本国内 3 名

16 ページ

誤：文学部英文学科 学校教育 東京都立江北江北高校

正：文学部英文学科 学校教育 東京都立江北高等学校

19 ページ

追加：総合人間科学部社会学科 国家公務 文部科学省 女 1 名 計 1 名

誤：総合人間科学部看護学科 (国大) 東京大学医学部附属病院 女 4 名 計 4 名

正：総合人間科学部看護学科 (国大) 東京大学医学部附属病院 女 6 名 計 6 名

20 ページ

削除：総合人間科学部看護学科 東京大学医学部附属病院 女 2 名 計 2 名

31 ページ

誤：博士前期課程総合人間化学研究科 教育学専攻

正：博士前期課程総合人間科学研究科 教育学専攻

誤：博士前期課程総合人間化学研究科 心理学専攻

正：博士前期課程総合人間科学研究科 心理学専攻